5 & 84 3302 g2 ALY
@D 0.242424--- = 0.24 @ 2.34234234--- = 2.34

® 0.052052052--- = 0.0520 @ 1.26666--- = 1.26

(3 0.432432432--.- = 0.4324



% 0.7-0.71 o A4 Aute} g AL

@D 0.06 ® 0.06 3 0.07 @ —-001 G -01i



o Eo1d A& ko=t



of
|14 &
_1]

©
(b%)*

@)

a’ x

a3
&

©
3
= x®
5

G)
(-
2)° =
—8y3




5.  24%h + (2ab)® S tHS| T Ao R F& ALY

4a 40{7 ® 4a2b




(

-5 ta=4+bx+21 LW, a+b 2 F2? (Ha bE

D -24 @ -11 ® 3 @ 8 ® 19



2(%E27H)

2 0|7 47} 2

1

0

uzel

%

o

—_—

57t BT 1 ¢

=

@ w157} 2 7He]

m

o]

vl
= )
O
o
GO
Al e
W
G
Bl &
GO
NN
e
= .=
T T
ol ¥
Al W g
TS
oo
or ol o1
S
%o ) RO T
m Rl mo
"W OK W
oF ool
® G



= ARJA7R?

R

(x, y)) = 2

@ 2 7 ® 3 7 @ 4 7 ® 5 7

@D 1 7}



~2y+3x = -1 9 8|7} ¥ A (a,5), (-3,b) & HYERHOH



= -8

3x+2y=2
x4+ 5y

——

il

a3

[l

3



x—-2y=3--






4\ ¢ c
13 (20) = 2o axh e o g Fotolek

axb

e e
c



14. 32=A, 22 =B} & 1, 1832 A, BE 0|85l ey H?

1 AB3 ® A3B 3 A2B3 @ A2B 3 A3B2



15.

(3a = 2b)(2a + b) o] AZNAONA, ab o] A=

@D -3 ® -1 3 0 @ 1



16.

(2x—a)?=4x*+12x+b 2 W, a+b 9 &

D -12 ® -6 3 6



+ 2)(x 4 3)(x — 2)(x = 3) & HAA oA 2 o] A4} F53F 9

(x
29

D -6 ® 6 A 12 @ 18 B 23



)

9
x)’_iy



19. 3(2x-y)=6+4x-y¥

,2(x—2y) +6y—3 S xo] B AoZ
LR ?

o —

@D 4x+9 @ 4x-9 ® 3r49

@ 3x-9 B 2x-9



y 2 gkl

O
—

bleY x o] 2

£ 73

4

g

-10

o

@ 1 B 2

3 0



nx —my

-

ul

.

Ul



& Wk x ohy o gel 7kl ¢ 3¢

l

=



Tafola

s

3x+4y+1 = —y+5x+10 = —x+2y-5 2]

Al
ay



24.

24 3 A2t A 2 Z7-9f g2 1200 Yo,
20 ghe

D 100 ¥
@ 250 ¥

1900 Hojet. £ g ApF-2] he?

2 2 49 A

@ 150 ® 200 ¥
® 300 Y

5



25. o5 "I o] 7tz e dolrt Az o] Aol 2 vi7t B dxrol
Bl it Axe] E87F 60 ol=tal & uf, 7h2 o] dol=?

D 10 ® 15 3 20 @® 25 ® 30



F 22t o] 3% o 43

26 4%—’] %L —"1' —’]—LUEE 1-]—8‘
120g = TSIt 4% o AgE o F-2 59 ¢ H|7t1: 3 o]
F5tolat,

B EER-E

YR
-



w7} 60 0|1 BA7} 2pei5eo]

= Hd
o
L HASE
—:—ETE‘?

=
L

5 73 Aol
2 ehd 4

27.

shelat.

o]
AA

2~
e



o}
il

KA

8
=

g &8a
5 B2

@ x & Fggolth

@ =¥t = 250t

® 1000x — 100xE A5o]t},
@ x=1.0520]t}.

G vebE oL ol

rlo
sl
o

4 x = 1.05252--- o gt oS A
0

5%




et 2bE] AA 4 a O] = T Aotei et



2436

=27 =33




31. x=3,y=-2z=-12 4 o, xy’zx(-2x%)3 + (2x3y%z)? 9] 27

@D =5 ® -4 B -1 @ 1 B 3



32. o P2 A oA —x -2y 44 & HSAEY 4x +y -3 o] FHUt
O] A =2

® -x+2y-7 @ -x+3y-3 @ 5x-2y+4

@ 5x+3y-7 ® 5x+3y+7



33.

(x—

@ ® @ 0 ©

3y + 2) 7\47H o]—‘:q(?

x2 +9y? + 4 — 6xy + 4x — 12y
x2 4+ 3y? + 4 — 6xy + 4x — 12y
x% +3y? + 4 + 3xy — 2x + 6y
x% +9y? + 4 — 3xy + 2x — 6y

X2 +3y2 +4-3xy+ 2x -6y



oln

o

34. Azl Zolrt Sa Q3

A2t g ) 7}z el

O
]

]

FAEY Z47Eo] wol7t 3a2, 6a 7t = ATt
& Tstofet.

2ol

6a

3a°




35.

ol & A7} 14km 9 Ato] A& wrat 5L sl 28ty
3

km/h 2, Wel& = Al4 4km/h 2 AolA BE 4

dxl
w A%
A)zko] AT}, 22kt Azl xkm , Wel A2)S yln 2t @
ohe F AUTHAG vh2A] BE AL
x—y=14 x+y=14
©) Y @ Y
3x+4y =4 3x+4y=4
x—y=14 x+y=14
@{x+y_4 @{3+44
3 4 X yi
x+y=14
® ¢x Ty
—+=-=4
3 4



of ol -2 & i, k 9

A
— X

5

=
=

4x—y=-12

ot

S

e



— —

1782789,8
I I
= A A

M It | <o | <H

DL
©@ © ©



0.3x — 0.4y = 0.4
0.2x+ 0.3y = 1.4

ol 2HpAg Al { O 7}t (a, b) D W, a+b 2] F



39.

3654

2T bed Ol & r
5990 0.abed XN\ AX a, b, c,d =0, 1,

olf, a4+ b+ c+d 2 F#2?

D 21 ® 22 B 23



3°+3°43° LA A+ A8
56 + 56 4- 56 + 56 + 56 26 426 B

AL (2 L& AopRaoltt)
m

40.

(%)7%1 o, m+n9

D 6 ® 9 3 11 @ 16 G 17



